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QUESTION 1 : .
Soient a et b deux nombres réels tels que : a® =/2021 -+/2020 et b* =+/2021+ 2020,

La valeur du nombre -]—+ 1
a+l b+l

est:

oo
O 1
02
O 3

QUESTION 2:

Dans la figure ci-contre, ABC est un triangle et P un
point du segment [BC] différent des points B et C, et
D un point quelconque du segment [4P]différent des
points A et P. On pose S Iaire du triangle ADC et

S’ I’aire du triangle ADB.

On montre que :

S _48
S AC
q S_DC
S DB
S PC
O =78
S PD
O $=Pc
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QUESTION 3:
ABCD un trapéze tel que (4B)//(CD). On pose AB=a et CD=b avec a<b.
On suppose que : ADC + BCD = 90°. Soient Met N les milicux respectifs de [ 4B] et
[CD], alors :
a+b

0 MN=——
2

0 MN=b-a

0 my=2=2
2

a+b
4

0 MN=

QUESTION 4::
Soit & un nombre réel. On considére dans le plan les points 4, B, C et G tels que :

3CG = kCA + 2CB. La valeur de ¢ pour laquelle le point G est barycentre du systéme
pondéré {(A,k);(B,2);[C,c)} est :

O k

0 1+k

0O 1-k

O -k
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QUESTIONS:
X
= 2— pour tout

On considére la suite numérique (X,) définie par Xy =3et X, = 2X —1

neN . (X,) est périodique de période :

0O O a a
L S -

5
QUESTION6:

&

. . . 2
a et b sont deux réels tels que : sina+sinb =5 et cosa+cosb= 5

On montre que :
0 cos(a-b)=
0 cos(a—-b)=

O cos(a=b)=

slals ool

O cos(a-b)=

QUESTION 7 :
La fonction f & variable réelle définie par f(x) = X sin(l) si x# 0 et £(0)=0 vérifie:
' x

o f(0)=1
O f' estcontinue en 0.
O f' n’est pas continue en 0.

O f' est croissante.
__._._.——."
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QUESTION S8 :
On montre que pour tout réel x:

0 sin’(x)=%(sin5.x-Ssin3x+lﬂsinx)
0 sin*(x)= é(sin 5x+5sin3x-10sinx)
O sin’(x)= %(sin 5x —4sin3x)

O sin’(x)= -l%(sin 5x—3sin3x+ 5sinx)

QUESTION 9: .
On considére les deux fonctions fet g définies sur R par:

f(x)=ax +bx+c;acR’, (bo)eR® e g(x)=f(x)+ f(x)+ f7(x)
On suppose que : (VxeR); f(x)>0

On montre que :
o (VxeR); g(x)>0

o (VxeR); g(x)<0
o (vVxeR); g(x)=0
o (3xeR); g(x)=0
QUESTION 10:
Soit @ € C tel que : o]

2 +i(w+iw)z—2i=0

—+/2.0n note a et B les solutions de I’équation :

Ona:
[ 0 la+lal=2
0 |of+[A]=2
3 fel+|=3v2

] +al=22
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QUESTION 11:

On pose, pour tout réel x, f(x)=2x— E(x)ou E(x)est la partie entiére de x.
L’intégrale J'_z] f(x)dx est égale a:

-2

-1

0
2

QUESTION 12 :

‘J
La valeur de I
L4

Oooono

est égale a:
x(lnx)’

O

0 =—

o 3
8

D-—

QUESTION 13:
Sachant que les devoirs de 4 ¢léves peuvent étre corrigés par un ou plusieurs enseignants parmi
7 enseignants, la probabilité que ces 4 devoirs soient corrigés par exactement 2 enseignants est :
o 2

7

S

49

a8

343

7

cannat Y
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QUESTION 14 :

On considére la fonction F de la variable réelle x définie par : F(x)= _[:, e"d
La dérivée premiére F'(x) est égale a :

0 e —¢

0 4x’e”

o -

0 4x%e" —3x2e"

QUESTION 15 :
La valeur de @ =(0,64)” ou f=log [i
k=l

1

7 ] estégale a:

-

o 09
O 0,8
0 0,6
0 0,25

QUESTION 16:
On considére I’équation différentielle (E): 4y"+ y=0.

La solution k& de I'équation (E) vérifiant h(0)=1 et h’(ﬂ)=% est:
0 h(x)=cos§—sin-z-
0 hA(x)=cosx+ -S%i

x . X
0O h cos—+sin—
(x)= 5 >

O h(x)=cosx+ sin%
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QUESTION 17 :

Le plan complexe est rapporté 4 un repére orthonormé direct.
2ix

La transformation plane dont I'écriture complexe est : z'=—jz+1 (avec j= e? ) est:
O La rotation d’angle ZTI et de centre le point d’affixe j.
O L’homothétie de rapport (-1) et le centre le point d’affixe j

O La rotation d’angle (—%) et de centre le point d’affixe (—j).

O L’homothétie de rapport (— %) et de centre le point d’affixe (—J).

QUESTION 18:
L’espace est rapporté a un repére orthonormé.

On considére la sphére (S) d’équation cartésienne : x* + y* +z* +4x+2y-1=0
L’équation du plan tangent a la sphére (S) au point A(-1;1;1) est :

0 x+2y-z=0

0O x+2y+z-2=0

0 x-2y+z+2=0

0 —x+2y+z-4=0

QUESTION 19:
Une entreprise utilise conjointement deux machines A et B pour contrdler la qualité des

masques de protection contre la pandémie Covid19. Selon les concepteurs de ces
machines, la probabilité que la machine A tombe en panne est 0, 03. De plus la

probabilité que “la machine B tombe en panne sachant que la machine A est en panne”

est égale a0, 2.
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La probabilité que les deux machines tombent simultanément en panne est :
O 0,006
0 0,17
0 0,06
0 0,23

QUESTION 20:

r - 1
La séne Zz—ﬂ——' converge vers :
lnl

0
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